
函館短期大学食育講座「親子で飾り寿司を作ろう！」 

― アンケート結果 ― 
１．開催日時  平成２２年６月１２日(土) １０：００～１２：３０ 
２．場  所  函館短期大学 調理実習室・食堂 
３．内  容  栄養講座・食事のマナー講座・飾り寿司作り 
４．参 加 者  親子１２組 ２４名 （高丘小６人・湯川小６人） 
５．アンケート結果 
 
【児童】回答数１１ 

(1) 今日は楽しかったですか？ 
① 非常に楽しかった  11 人 ②まあまあ楽しかった  ０人   
③あまり楽しくなかった  ０人 ④まったく楽しくなかった ０人

(2) 今日の中で一番楽しかったの

は？ 
①飾り寿司作り  ６人  ②ミニ栄養講座  ０人   
③衛生講座  ０人  ④マナー講座  ５人 

(3) 今日作った飾り寿司をおうち

でも作りたいと思いますか？   
① 必ず作りたい  ７人  ②できれば作りたい  ４人   
③あまり作りたくない  ０人 ④まったく作りたくない  ０人 

(4) 今日は満足しましたか 
①非常に満足した  10 人  ②まあまあ満足した  １人   
③あまり満足しなかった  ０人 ④まったく満足しなかった ０人

(5) また参加したいですか？ 
①とても参加したい  10 人  ②まあまあ参加したい ０人    
③あまり参加したくない  １人 ④まったく参加したくない ０人

 
【保護者】回答数１２ 

自分自身についての回答  
(1) 参加保護者 母親 11 人  祖母 １人 
(2) 参加児童 男児  ４人 女児  ８人 
(3) この講座への参加に積極的だ

ったのは？ 
保護者  ０人 お子様  ５人  ２人とも ８人   ＊複数回答有

(4) 保護者の年齢 ２０代 １人  ３０代 ９人  ４０代 １人  ７０代  １人

(5) 参加児童の学年 １年生  ４人  ２年生  ８人 
講座についての回答  

(1) 普段から、ご家庭で食育を意 
識されていますか？ 

①非常に意識している ０人  ②まあまあ意識している ９人 
③あまり意識していない ３人 ④まったく意識していない０人 

(2) 本日の食育講座に、楽しく参

加いただけましたでしょうか？ 
①非常に楽しかった 10 人  ②まあまあ楽しかった 2 人 
③あまり楽しくなかった 0 人 ④まったく楽しくなかった 0 人

(3) 本日の食育講座の中で、もっ

とも参考になった点を教えてく

ださい。 

①飾り寿司作り（調理） 11 人 ②飾り寿司作り（盛り付け）3 人

③ミニ栄養講座 6 人  ④衛生講座 1 人      ＊複数回答有 

(4) 本日調理した飾り寿司をご家

庭でも作りたいと思いますか？ 
①必ず作りたい 6 人  ②できれば作りたい 6 人 
③あまり作りたくない 0 人  ④まったく作りたくない 0 人 



(5) 本日の講座の全体的な満足度

はいかがでしたか？ 
①非常に満足した 10 人  ②まあまあ満足した 2 人 
③あまり満足しなかった 0 人 ④まったく満足しなかった 0 人

(6) 函館短期大学で行う食育講座

に、また参加されたいと思われま

すか？ 

①とても参加したい 10 人  ②まあまあ参加したい 2 人 
③あまり参加したくない 0 人 ④まったく参加したくない 0 人 

自由記述  
(7) 本日の講座に関して、改善点など、お気づきになった点がありましたらお知らせください。 
・  改善点ではないのですが、小学校に出前講座のように来ていただいたら嬉しいです。 
・ エプロンを持ってくるのか迷ったので、手紙に白衣あると書いてくれると良いと思います。 
・ 内容については、とてもよかったのですが、欲を言えば少しあつかったです。エプロンのほうがよ

かった。 
・ 食の大切さなど、普段あまり意識しなかった点に気付かされ、とてもよい体験でした。どうもあり

がとうございました。楽しく参加できました。 
(8) 今後どのような食育講座に参加されたいと思われますか？ 
・ 苦手野菜も好きになるメニューを教えてくれるもの。魚のさばき方を学べるもの。 
・ その季節や、日本の文化の料理をくわしく知り、勉強したいです。 
・ 高学年用の内容もあると良いです。 
・ おやつの調理も子供と参加したいです。 
・ 季節や行事に合わせた料理など（ひな祭りやクリスマスなど） 
・ また同じような子供と参加できるもの 
・ お菓子作り（ピザやパンなど）なども、親子で楽しめそうです。 
 
 
 


